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Израчунај:                                                                                                                          
     14 ∙ 5 =                                               216 ∙ 3 =
     13 ∙ 6 =                                               138 ∙ 5 =
     25 ∙ 3 =                                               243 ∙ 4=
     19 ∙ 4 =                                               415 ∙ 2 =
2. Број 38 увећај 2 пута и  израчунај.
3.Израчунај производ,ако је први чинилац 215,а други чинилац број број 4.
4. Ана је убрала 15 љубичица,а њена сестра је убрала 4 пута више од ње . Од њих су направиле три једнака букетића. Колико је љубичица у сваком букету?
5. Миша је у 3 кутије спаковао по 120 бојица.Сања је из сваке кутије извадила по 3 бојице.Колико је укупно бојица остало у кутијама?

ДОДАТНИ ЗАДАТАК (није обавезан за све,само за оне који желе)
Вук,Лука и Сава имају укупно 856 сличица.Вук и Сава имају исти број сличица, а Лука има 2 пута више сличица од Вука.Колико сличица има свако од њих?

